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 قطعة  إنشاء محور -
 مستقيم .  
 
 يشمل إنشاء مستقيم -

 نقطة معلومة ويوازي   
 مستقيم أخر .   
 
 
 
 ة نقطةتوظيف خاصي -
 
 تنتمي إلى محور قطعة  
   
 قطعة مستقيم . 
 
 
 
 
 
 
 
 توظيف خاصية  -
 المستقيمان العموديان  

 على نفس المستقيم     

 

 

 منتصفها . 𝑶ن النقطة يعيتو  𝟓𝒄𝒎طولها     [𝑨𝑩]  قطعة مستقيمرسم  (1

 .[𝑨𝑩]محور القطعة  (𝒅)المستقيم   اءأنش (2

𝑶𝑴بحيث  (𝒅)من المستقيم   𝑴ن النقطة  يعيت (3 = 𝟔𝒄𝒎. 

 . مع التعليل 𝑨𝑴𝑩نوع المثلث   (4

 متساوي الساقين . 𝑨𝑴𝑩نوع المثلث    -

 .[𝑨𝑩]تنتمي الى محور القطعة المستقيمة   𝑴التعليل : لأن النقطة    -

 .  (𝑨𝑩)ويوازي المستقيم   𝑴الذي يشمل  (𝒌)المستقيم  اءأنش (5

 . مع التعليل (𝒅)و  (𝒌)الوضع النسبي للمستقيمين  (6

 متعامدان . (𝒅)و  (𝒌)الوضع النسبي المستقيمان   -

 . (𝒅)التعليل : لأنهما عموديان على نفس المستقيم   -
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 أخذ كسر من كسر . -
 
 
 
 
 
 
 كسر الوحدة  -
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 أخذ كسر من عدد -
 
 
 
 
 
 
 
استعمال عدد السنوات  -

وعدد الشهور  ، في عام
 في السنة 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الرابع :حساب عدد الأحزاب التي تلاها علي في الأسبوع  (1

 : حساب الكسر الذي يمثل ما تلاه علي في الأسبوع الثالث 

لدينا :                                                  
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يمثل ما تلاه علي في الأسبوع الثالث هو ومنه الكسر الذي 
𝟒

𝟏𝟓
 

 : حساب الكسر الذي يمثل ما تلاه علي في الأسبوع الرابع 
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الكسر الذي يمثل ما تلاه علي في الأسبوع الرابع هو   إذن 
𝟐

𝟏𝟓
 

 : حساب عدد الأحزاب التي تلاها علي في الأسبوع الرابع 

60                                لدينا :  ×
2

15
=

60×2

15
= 8 

 . أحزاب 8عدد الأحزاب التي تلاها علي في الأسبوع الرابع هو إذن 

 سنة . 13وهو في عمر لعليحساب عدد مرات ختم القرآن الكريم  (2

 : حساب عدد السنوات التي تلا علي فيها القرأن 

13         لدينا : − 9 = 4  

  سنوات 4هي  القرآنعدد السنوات التي تلا علي فيها ومنه : 

 : حساب عدد الشهور التي تلا علي فيها القرآن 

4   لدينا :   × 12 = 48  

 شهرا 48هي  التي تلا علي فيها القرآن الشهورعدد ومنه : 

 48ختمه وبمأن علي يختم القرآن الكريم كاملا كل شهر فهذا يعني أنه 

 مرة

 ملاحظات خاصة بالوضعية الإدماجية

تقبل كل الحلول المقترحة في حل الوضعية حتى ولو كانت مختصرة.  :1ملاحظة 

)وهي ملونة بالأصفر( و إذا  مؤشرات 6توجد في الوضعية الإدماجية  :2ملاحظة 

 مؤشرات يتحصل على العلامة الكاملة . 4حقق التلميذ 

 تمنح نقطة واحدة على : المقروئية ، المعقولية ، التسلسل في  :2ملاحظة 

 مراحل الإجابة ، احترام الوحدات )شهر ، حزب(             
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